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на усвоение основных электротехнических

     характеристик материалов

Группа__________

Фамилия, и., о.________________-

Вариант 1

Зачеркните клетки с неверными и неточными ответами

	1 Электрическое поле оказывает 

       силовое воздействие на:
	Магнитное поле оказывает силовое воздействие на:

	двигающийся заряд
	неподвижный заряд
	двигающийся заряд
	неподвижный заряд


	2 Какие еще величины характеризуют поле, если известны напряженность

поля и:

	удельная электропроводность?
	диэлектрическая проницаемость?
	магнитная проницаемость?

	Верные и неверные ответы:

	Электрическое смещение
	Электрическая индукция
	Электрическая индукция

	Плотность тока
	Плотность тока
	Плотность тока

	Магнитная индукция
	Магнитная индукция
	Магнитная индукция


	3     Удельное сопротивление одного материала в 2 раза больше, чем у другого

потому, что у первого:

	носителями зарядов являются ионы, а у второго - электроны
	концентрация ионов в 2 раза ниже, чем у второго (при одинаковой подвижности)
	подвижность носителей заряда в 2 раза ниже, чем у второго (при одинаковой концентрации)
	температура в 2 раза ниже, чем у второго


	4     В результате замены диэлектрика, находящегося между заряженными 

 металлическими пластинами, отключенными от электрической цепи, диэлектрическая проницаемость материала увеличилась с 10 до 80. При этом:

	в 8 раз уменьшилась емкость устройства
	в 8 раз уменьшилось напряжение между пластинами
	в 8 раз увеличилась напряженность поля в материале
	в 8 раз увеличилась плотность потока электрического смещения


	5  Между двумя проводниками с постоянным током находится материал, магнитная проницаемость которого при нагреве увеличилась с 200 до 300. При этом:

	в 1,5 раза увеличилась напряженность магнитного поля
	в 1,5 раза уменьшилась индукция
	в 1,5 раза увеличилось взаимодействие между проводниками
	в 1,5 раза ослабло силовое действие одного проводника на другой


	6                               Пределы изменения значений:

	диэлектрической проницаемости
	магнитной проницаемости
	удельной электропроводности

в См/м

	от 10-20 до (
	от 10-20 до (
	от 10-20 до (

	от 1 до нескольких тысяч
	от 1 до нескольких тысяч
	от 1 до нескольких тысяч


	7 В одном материале больше запасается тепловой энергии, чем во втором, 

                                                      если у первого больше:   

	теплопроводность
	теплоемкость
	температура Кюри
	температура кипения


	8 Напишите значение и размерность  

          магнитной постоянной
	

	Напишите размерность температурного коэффициента емкости 
	


	9     Между двумя слоями диэлектрика, помещенного в однородное электрическое поле находится воздушная прослойка. Как отличается напряженность поля в ней от напряженности поля в диэлектрике ?

	Напряженность поля в воздухе - больше
	Напряженность поля в воздухе - меньше
	Напряженность поля в воздухе такая же, как в диэлектрике


	10         Значение магнитной проницаемости диамагнетика обусловлено:

	индукти-рованными внешним полем токами
	беспорядоч-ными магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными и полностью скомпенси-рованными магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными  антипарал-лельно различнвми магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными в одном направлении магнитными моментами атомов


Вариант 2

Зачеркните клетки с неверными и неточными ответами

	1  Двигающийся заряд испытывает 

       силовое воздействие со стороны:
	Неподвижный заряд испытывает силовое воздействие со стороны:

	электрического поля
	магнитного поля
	магнитного поля
	электрического поля


	2       Если известна напряженность поля, какие параметры необходимо знать

для определения:

	плотности электрического тока ?
	электрического смещения?
	магнитной индукции ?

	Верные и неверные ответы:

	Диэлек. проницаемость
	Диэлек. проницаемость
	Диэлек.  проницаемость

	Уд. электропроводность
	Уд. электропроводность
	Уд. электропроводность

	Магнит. проницаемость
	Магнит. проницаемость
	Магнит. проницаемость


	3 Удельная электропроводность одного материала в 2 раза ниже, 

чем у другого потому, что в первом:

	в 2 раза ниже подвижность носителей зарядов (при одинаковой концентрации)
	 в 2 раза больше концентрация носителей зарядов.(при одинаковой подвижности)
	носителями зарядов являются ионы, а во втором - электроны
	 в 2 раза ниже напряженность поля


	4   Если в одном устройстве, подключенном к источнику напряжения, заменить      

    диэлектрический материал со значением ( = 2,7 на материал с диэлектрической проницаемостью 4, то при этом:

	уменьшится заряд устройства примерно в полтора раза
	увеличится примерно в 1,5 раза емкость устройства
	в полтора раза уменьшится вес устройства
	примерно в 1,5 раза снизится напряженность поля в устройстве 


	5        Магнитный материал в устройстве заменен на другой с магнитной    проницаемостью в 3 раза большей. Для сохранения того же значения индукции

в нем необходимо:

	увеличить в 3 раза ток в окружающей обмотке
	уменьшить в 3 раза напряженность магнитного поля
	нагреть материал до температуры выше точки Кюри
	снизить в 3 раза диэлектрическую проницаемость материала


	6                                 Нижние пределы  значений:

	диэлектрической проницаемости
	магнитной проницаемости
	удельной электропроводности в 
См/м

	0
	0 
	 0 

	10-20 
	10-20 
	10-20 

	1
	1
	1


	7  Два материала нагреты до одинаковой температуры и оставлены охлаждаться  в  

              одинаковых условиях. Быстрее охладится материал, у которого меньше

	теплопроводность
	теплоемкость
	механическая прочность
	температура плавления

	
	
	
	

	8    Напишите значение и размерность  

      электрической постоянной
	

	Напишите размерность предела механической прочности
	


	9     Между двумя слоями диэлектрика, помещенного в однородное электрическое поле находится вакуум. Как отличается напряженность поля в нем от         напряженности поля в диэлектрике ?

	Напряженность поля в вакууме - больше
	Напряженность поля в вакууме - меньше
	Напряженность поля в вакууме такая же, как в диэлектрике


	10         Значение магнитной проницаемости парамагнетика обусловлено:

	индукти-рованными внешним полем токами
	беспорядоч-ными магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными и полностью скомпенси-рованными магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными антипарал-лельно различными магнитными моментами атомов
	упорядочен-ными в одном направлении магнитными моментами атомов


Вариант 3

Зачеркните клетки с неверными и неточными ответами

	1     Магнитное   поле   создается
	Электрическое   поле  создается

	движущимся зарядом
	неподвижным зарядом
	движущимся зарядом
	неподвижным зарядом


	2  Если  напряженность поля остается постоянной, какие характеристики поля в веществе изменяются и в какую сторону при увеличении

	удельной электропроводности ?
	диэлектрической проницаемости ?
	магнитной проницаемости

	Верные и неверные ответы:

	уменьшается плотность тока
	увеличивается магнитная индукция
	увеличивается плотность тока

	увеличивается смещение
	увеличивается электростатическая индукция
	уменьшается смещение


	3  Удельное сопротивление одного материала в два раза больше, чем у другого потому, что у первого

	в два раза ниже напряженность поля
	 в 2 раза больше концентрация носителей зарядов.(при одинаковой подвижности)
	в 2 раза выше температура
	в 2 раза ниже подвижность носителей заряда (при одинаковой концентрации)


	4  Трубу коаксиального кабеля с газовой изоляцией, жила которого находится под постоянным напряжением, заполнили маслом, диэлектрическая проницаемость которого равна 2,3. При этом

	поток электрического смещения в масле уменьшился в 2,3 раза.
	напряженность поля в масле возросла в 2,3 раза
	емкость кабеля уменьшилась в 2,3 раза
	в 2,3 раза увеличился заряд жилы


	5 Магнитопровод катушки с постоянным током выполнен из стали с магнитной проницаемостью 200. При нагревании магнитопровода до температуры выше точки Кюри

	индукция в нем уменьшилась в 200 раз
	напряженность магнитного поля увеличилась в 200 раз
	магнитная проницаемость уменьшилась в 200 раз
	электропроводность уменьшилась в 200 раз


	6                   Верхние пределы  значений

	диэлектрической проницаемости
	магнитной проницаемости
	удельной электропроводности в См/м

	0
	0 
	 0 

	(100000
	(100000
	(100000

	(1000
	(1000
	(1000


	7. Нагреватель изолирован  от окружающей среды двумя пластинами из разных материалов одинаковой толщины. Перепад температур будет больше на той пластине, материал которой имеет большую

	теплопроводность
	теплоемкость
	диэлектрическая проницаемость
	плотность


	8                      Напишите размерность

	напряженности электрического поля


	

	электрической индукции


	

	коэффициента теплопроводности
	


	9 Как отличаются напряженности поля в разных слоях слоистого диэлектрика, помещенного в однородное поле ?

	Напряженности обратно пропорциональны плотности потокосмещения
	Напряженности обратно пропорциональны диэлектрическим проницаемостям
	Напряженности прямо пропорциональны удельным электрическим сопротивлениям


	10  Значение диэлектрической проницаемости  обусловлено

	емкостью диэлектрика
	напряженностью поля
	видом поляризации
	 степенью ослабления поля
	видом химической связи


Вариант 4

Зачеркните клетки с неверными и неточными ответами

	1   Движущийся заряд создает
	Неподвижный заряд создает

	электрическое поле
	магнитное поле
	электрическое поле
	магнитное поле


	2  Если  напряженность поля остается постоянной, какие характеристики поля в веществе изменяются и в какую сторону при уменьшении

	удельной электропроводности ?
	диэлектрической проницаемости ?
	магнитной проницаемости

	Верные и неверные ответы:

	увеличивается плотность тока
	уменьшается магнитная индукция
	уменьшается плотность тока

	увеличивается электростатическая индукция
	увеличивается смещение
	уменьшается магнитная индукция


	3  Удельная электропроводность одного материала в два раза выше, чем у другого потому, что у первого

	в два раза выше напряженность поля
	 в 2 раза меньше концентрация носителей зарядов. (при одинаковой подвижности)
	в 2 раза выше подвижность носителей заряда (при одинаковой концентрации)
	 в 2 раза ниже температура


	4  Если в устройстве заменить материал с диэлектрической проницаемостью 2 на материал с диэлектрической проницаемостью 4, то при этом

	емкость устройства уменьшится в 2 раза
	в 2 раза ослабится напряженность поля при неизменном внешнем напряжении
	активное сопротивление устройства увеличится в 2 раза
	в 2 раза увеличится заряд при неизменном напряжении


	5 Магнитная индукция в материале уменьшилась в 10 раз. Это произошло потому, что

	в 10 раз уменьшилась диэлектрическая проницаемость
	в 10 раз увеличилась магнитная проницаемость
	в 10 раз уменьшилась напряженность магнитного поля
	в 10 раз уменьшился ток в обмотке, окружающей материал


	6                  Напишите размерности величин

	диэлектрической проницаемости
	магнитной проницаемости
	удельной электропроводности

	Ф /м
	безразмерная
	Ом.м

	безразмерная
	Гн/м
	См/м

	К/м2
	А/м
	безразмерная


	7     Два материала испытывают на механическую прочность на сжатие. Разрушение произойдет при меньшей нагрузке того материала, у которого больше

	теплопроводность
	Температурный коэффициент удлинения
	(сж
	плотность


	8                      Напишите размерность

	напряженности магнитного поля


	

	магнитной индукции


	

	удельной теплоемкости


	


	9 Как распределится напряженность поля в слоистом диэлектрике, помещенном в однородное поле ?

	 Обратно пропорционально диэлектрическим проницаемостям
	Обратно пропорционально толщинам слоев
	Прямо пропорционально удельным электропроводностям


	10  Значение  удельной электропроводности  обусловлено

	напряженностью поля
	числом носителей заряда
	видом поляризации
	подвижностью носителей заряда
	видом химической связи


